

3 августа 2018 года в Управлении ГИБДД Московской области проведена рабочая встреча о наиболее эффективных формах взаимодействия при проведении всероссийской акции «Гражданин и полиция» в подразделениях МРЭО и на стационарных постах. Обсудили вопросы исполнения закона «О полиции» сотрудниками ГИБДД, оценки их открытости и прозрачности в целях повышения уровня доверия граждан к полиции.

{phocagallery

view=category|categoryid=75|limitstart=0|limitcount=0|fontcolor=#cc0099|bgcolor=#cc3366|bgcolorhover=#cc3333|imagebgcolor=#339966|bordercolor=#336666|bordercolorhover=#003366|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}